

# 江苏省安全生产监督管理局

## 江苏省安监局关于切实加强冶金行业企业 安全生产工作的紧急通知

各设区市安监局：

2017年1月2日中午12时左右，位于徐州市铜山区柳泉镇的江苏兴达钢铁有限公司炼铁厂热风工段停产检修布袋除尘器箱体灰斗时，发生一起因未佩戴呼吸器作业导致煤气中毒的事故，事故发生后，因盲目施救，造成事故扩大，截至目前，共造成2人死亡，1人受伤。

近期，冶金行业生产安全事故频发，暴露出一些企业主体责任不落实，安全隐患排查治理不深入、不彻底，安全生产大检查工作不细致、不到位等问题。各地要深刻吸取事故教训，切实加强岁末年初安全生产大检查工作，督促企业严格按照《江苏省安监局关于扬州泰富特种材料有限公司“12·26”爆炸事故的通报》（苏安监〔2016〕215号）等文件要求，切实加强动火作业、有限空间作业、涉煤气停复产、外包项目等的安全管理，特别是临近岁末年初，冶金企业检维修作业较多，要强化检维修过程中安全防控措施的落实，坚决遏制冶金行业事故高发的严峻态势。

各地要将近期发生的几起冶金企业事故和要求立即通报到辖区内的相关企业，督促企业认真开展隐患排查工作，落实安全技

术措施，有效防控各类事故的发生。

江苏省安全生产监督管理局

2017年1月9日